

ERRATA Nº 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 004/2025 – CL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.23984 – EMSERH

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços Laboratoriais em Análises Clínicas para atender as necessidades do Hospital Geral De Barreirinhas E Hospital José Ferreira Dos Reis (Paulino Neves), administrados pela EMSERH.

A Agente de Licitação da **Empresa Maranhense De Serviços Hospitalares - EMSERH** com base na Lei 13.303/2016, resolve alterar o subitem 12.4.1.4 do Edital

LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 12.4.1.4 DO EDITAL

12.4.1.4. A empresa licitante que optar pela vistoria deverá agendá-la em dias úteis, das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min, na Gerência de Serviços em Saúde, através do e-mail servicosemsaude@emserh.ma.gov.br, devendo ser efetivada em **até 02 (dois) dias úteis** antes da data fixada para a sessão pública.

Comunicamos que esta **ERRATA Nº 001** será disponibilizada no site da EMSERH, www.emserh.ma.gov.br.

Por fim, comunico que **MANTIDA** a data da Sessão de Abertura da **Licitação Eletrônica nº 004/2025**, para às **09h00min do dia 10/02/2025**, ficando as demais condições inalteradas.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das **08h00min às 12h00min** e das **14h00min às 18h00min**, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís – MA, 10 de janeiro de 2025.

Edynaira Fernandes Rocha de Oliveira

Agente de Licitação da CL/EMSERH

Matrícula nº 12.754